

聊城高新区道路交通安全工作高质量发展暨大排查大整治“精准年”部署推进会召开

大力推动交通安全管理效能实现新提升

李怀磊 聊城报道
通讯员 范民昌

近日,聊城高新区召开全区道路交通安全工作高质量发展暨大排查大整治“精准年”部署推进会议。高新区党工委副书记、管委会副主任、交安委主任朱炜、开发区公安分局政委、交安委副主任陈骋浩、交警大队班子成员、区交安委成员单位主要负责人、镇(中心)、管区书记及部分学校相关负责同志参加会议,会议由高新区党工委委员、区交安委副主任张家旺主持。

会上,与会人员首先观看了全区道路隐患整改暗访视频片,农村电动自行车头盔佩戴工作考

核前两名和后两名的管区分别做典型和表态发言;随后三个镇(中心)分别作述职报告;区教体分局负责同志就校园安全工作进行发言;交安委副书记、区公安分局政委陈骋浩传达了《关于排查整改高新区校园周边道路隐患的通知》和最新的农村头盔佩戴工作考核通报;交安办主任、交警大队长商文峰传达了《全区推动道路交通安全高质量发展暨隐患大排查大整治“精准年”活动实施方案》。

会议最后,区党工委副书记、管委会副主任、交安委主任朱炜作讲话,他结合实际剖析了五个短板问题,提出全区各级各有关部门要围绕全市道路交通

安全隐患大排查大整治“精准年”主线,强化精准施策,推进“六个精准”,实施“三大行动”,积极推动全区交通安全管理效能实现提升。他强调,各部门要认真贯彻落实省、市、区会议精神,落实主体责任,凝聚齐抓共管合力:党政属地责任要扛稳扛牢、部门监管责任要落实落细、跟踪督导问责要加压加力。道路交通安全工作事关社会和谐稳定,事关营商环境发展,事关人民群众生命财产安全,各级各部门要坚定信念、久久为功,持续推进隐患大排查大整治走深走实,在新的起点上做好巩固提升工作,为护航经济社会发展不断做出新的贡献。



不断拧紧夏季“安全阀”,当好群众“守护者”

聊城高新区交警纵深推进“夏季行动”落地见效

夏季特别是学生暑假期间,是出行出游高峰,也是部分交通违法高发期,为切实加强辖区道路交通安全管理工作,聊城高新区交警大队按照全市“2024年夏季行动暨大清查大整治”行动方案要求,明确工作重点、紧抓辖区道路特点,强化工作措施,层层抓落实,全面吹响全区夏季交通安全号角,纵深推进“夏季行动”落地见效,不断拧紧夏季“安全阀”,当好群众“守护者”,全力减隐患防事故保畅通。

李怀磊 聊城报道
通讯员 范民昌

重拳打击交通违法 化解各类风险隐患

为加强道路安全管控,净化道路交通秩序,有效防范化解道路突出风险隐患,开展夏季行动以来,聊城高新区交警大队结合辖区实际组织开展重点交通违法行为集中整治行动,加强重点道路巡逻管控和交通安全隐患治理。

行动期间,高新区交警大队班子成员带队,科学部署警力,在辖区城区、省道、县乡道以及事故易发多发等重点路段,采取定点设卡与流动执法相结合的方式,对过往车辆驾驶员进行严格筛查,重点查处飙车炸街、酒醉驾、“三超一疲劳”等重点交通违法行为,坚决做到发现一起、查处一起,形成严管、严查、严惩的高压态势,着力从源头上减少涉酒驾交通事故的发生。同时,加大路面巡逻管控、隐患排查力度,在重点时段、重点路段增派警力,全力维护事故多发时段、路段的道路交通秩序。

为提升电动车骑乘人员的安全防护意识,全力保障人民群众的出行安全,高新区交警大队常态化开展“一盔一带”专项整治活动,全力营造安全、畅通、有序的道路交通环境。在辖区日常工作中,大队采取定点检查与流

动巡逻相结合的方式,高位推进夏季交通安全管理工作,净化道路通行环境,保障人民群众安全出行。

常态化开展星空护学 “精准”守护学子回家路

为进一步加强校园周边道路交通安全管理工作,让广大师生和家长在夜晚放学期间安心和放心,聊城高新区交警常态化开展“星空护学”行动,努力为广大师生出行打造“绿色通道”,确保学生出行安全。

期间,高新区交警大队按照“星空护学”行动工作方案,根据高新区文轩中学、高新区实验中学和华育中学等学校学生晚上放学时间,安排执勤民辅警提前到岗到位,加强对校园周边道路的交通疏导和秩序维护,指挥接送学生车辆有序停放,避免交通拥堵,注意行车安全。在学生放学后,执勤民辅警护送学生安全、有序通过马路和上下车,指挥疏导接送学生车辆即停即走,防止出现校园周边道路交通拥堵现象,全力保障广大学生的安全。

警灯常亮、警车常巡、警察常在,聊城高新区交警在学校门口用肉眼可见的满满安全感,真真切切为学生们筑起一道安全、和谐、有序的“平安墙”,把孩子们的回家路稳稳照亮,用实际行动履行职责与使命,护航广大师生安全到校、平安离校。

强化重点群体守护 交通安全知识“精准”滴灌

为进一步提升广大市民的交通安全法治意识、安全意识,聊城高新区交警大队结合夏季交通安全形势特点,强化重点群体交通安全守护,全面强化事故预防精准宣传,有效预防和减少了道路交通事故的发生。

为全面提升驾驶人交通安全意识和自我防范意识,近日,高新区交警大队以“安全生产月”为契机,走进辖区极兔快递公司,开展交通安全宣传活动。活动中,民辅警通过讲解配送快递发生的典型交通事故,剖析讲解了交通事故发生的原因及造成的危害性,告诫“快递小哥”们在送快递的过程中,要牢固树立交通安全意识,骑行要戴好安全头盔,杜绝闯红灯、乱停乱放、超速行驶、随意变更车道、边骑车边打电话等交通违法行为,要自觉遵守交通安全法律法规,培养谨慎驾驶、安全出行的良好习惯。

在日常交通安全宣传工作中,聊城高新区交警大队组织宣传民辅警常态化开展进社区、进校园、进企业、进村庄等交通安全宣传活动,通过发放交通安全宣传资料,面对面解答群众疑问,结合实际案例,针对电动车骑乘人员、客货运重点企业的重点驾驶人、农村“一老一小”等特定群体,确保社区、校园、企业、农村等宣讲全覆盖,交通安全知识实现“精准”滴灌。

